



滨州市消防救援支队 开展“安全生产月”宣传咨询日活动



□晚报记者 王红

晚报讯 2024年6月是第23个全国“安全生产月”，今年的活动宣传主题是“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”。6月14日上午，滨州市消防救援支队积极参加由滨州市安全生产委员会办公室在万达广场举办的“安全宣传咨询日”活动，吸引了广大

群众的高度关注和积极参与。

上午9时许，“安全生产月”宣传咨询日活动正式启动。活动现场，支队设立了宣传咨询台，宣传人员针对夏季空调、电风扇、电冰箱等电器用电量大的特点，重点提醒群众注意防范家庭电器火灾，提高安全意识与自防自救能力。同时提醒广大群众在外出时做好“三清三关”，学会查找发

现身边的消防安全隐患并及时消除。现场还发放了家庭防火“三清三关”、消防宣传彩页、电动车消防安全常识等消防宣传资料，提醒广大群众时刻关注消防安全。

为激发群众参与热情，现场设置了有奖答题环节，通过与群众互动、邀请群众回答消防安全知识等方式，让大家既能学习消防知识，又能领取奖

品。在器材展示区，消防救援人员为群众讲解了抢险救援器材的性能、作用，并进行了操作演示，使群众对消防救援工作有了深入了解。

据统计，此次活动共发放各类宣传资料3600余份，发放消防台历、消防鼠标垫、钥匙扣等文创礼品500余件，接受群众咨询近百次，进一步调动了群众学习安全知识的积极

性，使群众进一步了解消防，掌握消防知识，提高消防安全意识和抗御火灾事故的能力。下一步，支队将以“安全生产月”活动为契机，广泛开展消防宣传活动，持续扩大消防宣传覆盖面，全面构筑消防安全屏障。

高新区交警大队 开展“安全生产月”宣传活动

□通讯员 顾忠贤

晚报高新区讯 为认真贯彻落实好“安全生产月”宣传活动，进一步加强安全生产宣传教育工作，近日，滨州高新交警大队组织警力来到小营社区，参加高新区“安全生产月”集中宣传活动，为现场群众解答交通出行中遇到的问题，有效提高群众的交通安全意识和自我防范能力。

活动中，民辅警紧紧围绕“人人讲安全 个个会应急”活动主题和当前开展的骑乘电动车佩戴安全头盔活动，通过设立宣传咨询台，摆放宣传展板、发放《致面包车驾驶员的一封信》《安全驾驶倡议书》等明白纸，面对面向群众耐心讲解交通安全注意事项、骑乘电动车佩戴安全



头盔活动要求，讲明各类交通违法行为的危害及成本倡导群众自觉遵守道路交通安全法律法规，养成良好的出行习

惯，争做文明交通参与者。

此次集中宣传活动，进一步扩大了交通安全宣传范围和声势，增强了广大交通

参与者的交通安全应急意识，形成了人人关注、人人参与支持安全生产的良好氛围，起到了良好的宣传效果。

青田街道社区卫生服务中心开展突发事件应急演练

□通讯员 孙浩然

晚报高新区讯 6月19日，高新技术开发区青田街道社区卫生服务中联合青田派出所、金盾安保公司组织开展突发事件应急演练。

此次演练以就诊过程中突发事件为模拟场景，全面测试中心的应急反应速度和处置能力。安保人员与值班医务人员在模拟场景中反应迅速，行动果断，以最短的时间将暴徒围困于墙角处，民警接到一键报警后，第一时间赶到现场，迅速将暴徒制服并带往派出所进行询问……

通过演练不仅让广大医务人员有了一次完整的体验感和饱满的获得感，而且在一定程度上提高了人人讲安全、个个会应急的安全整体观，也为打造更加安全有序的群众就医环境提供了实战保障。